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Regione Siciliana  
Libero Consorzio Comunale di Trapani 

-     

Città di Castelvetrano 
                                  Selinunte         

 
 

IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.12 del  25.03.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 25 del mese Marzo  prima convocazione alle ore 9,00 e in 
seconda convocazione alle ore 10,00  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del comune di  
Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed Attività 
Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del Lavoro e 
Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione registrata 
al prot. gen. n.12159 del 23.03.2022  
O.d.G:  

 
 Lettura dei verbali relativi ai sopralluoghi, presso le palestre di pertinenza 

comunale. 
 Redazione di una relazione relativa alle palestre delle scuole di pertinenza 

comunale. 
 Varie ed Eventuali.  

 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Avv. Marco Campagna                        Consigliere   

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                       Consigliere 

Sig.ra Margherita Sciuto                     Segretaria Verbalizzante       

 
Sono Assenti 
Sig.Antonio Giancana                            Consigliere 

Sig.Giuseppe Curiale                              Consigliere   

Sig.ra Rosalia Milazzo                            Consigliere 

 

 
Visto il numero legale il Presidente Angelina Abrignani alle ore 9,00 dichiara aperta la seduta. 
Il consigliere Campagna inizia a leggere i verbali inerenti i sopralluoghi fatti  dalla 
commissione, per verificare lo stato dell’arte delle palestre di pertinenza comunale. 
Si inizia con la lettura del verbale  del 25.02.2022, del  sopralluogo  presso l’istituto PARDO  e 
il plesso NINO ATRIA 



 

Successivamente il verbale del 28.febbraio del sopralluogo nell’istituito scolastico CAPUANA, 
poi si continua a leggere il verbale del 1 di Marzo del sopralluogo alla Scuola Elementare 
RUGGERO SETTIMO, si continua con la lettura del verbale del 04.3.202 del sopralluogo nella 
scuola ENRICO MEDI e GIOVANNI VERGA, si conclude con la lettura del verbale  
dell’11.03.2022 del  sopralluogo presso la scuola VITO PAPPALARDO. 
Il consigliere Campagna dopo aver letto tutti i verbali inerenti ai sopralluoghi effettuati  e 
avendo individuato i punti salienti inerenti alle singole palestre scolastiche, si procederà in 
altra sede fornita di PC della redazione scritta sulla relazione che sarà successivamente 
corretta ed eventualmente approvata alla prossima commissione. 
Nelle “Varie ed Eventuali” il consigliere Stuppia propone di redigere una nota in merito alla 
questione locali – Banda Musicale F. Mangiaracina. 
Il consigliere Campagna propone di invitare in commissione prima della stesura della nota il 
presidente di detta Associazione Bandistica  nella persona di Gaspare Salluzzo per maggiori 
chiarimenti . 
Il presidente sentiti i pareri decide di invitare il presidente della Banda Musicale  in 
commissione.   
Non essendoci altri punti all’ O.D.G. 
Alle ore 10,00 la  commissione chiude i lavori. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
La Segretaria Verbalizzante Il Presidente 
  Margherita Sciuto                                                                                       Angelina Abrignani                                         


